
Frage zum Vertrauen in verschiedene Industrien/Branchen „Inwieweit vertrauen Sie persönlich den folgenden Branchen insgesamt?“  
Zustimmung mit  5-Skalenpunkten: Ich stimme überhaupt nicht  0% – 25% – 50% – 75% –100% = ich stimme ich voll und ganz zu 
Wir zeigen jeweils die Top 2 Skalenpunkte 75–100% =  (sehr) hohe Zustimmung
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Ich stimme (sehr) zu 
Es ist wichtig, dass jeder Einzelne stärker auf seinen Konsum achtet. 71%
Ich versuche darauf zu achten, weniger Strom zu verbrauchen. 67%
Wenn möglich kaufe ich Produkte mit wenig Verpackungsmüll. 62%
Ich verwende hauptsächlich energiesparende Elektrogeräte. 60%
Ich kaufe viele regionale Produkte. 59%
Ich kaufe mir immer nur etwas Neues, wenn die alten Dinge kaputt gehen. 57%
Ich versuche darauf zu achten, weniger Wasser zu verbrauchen. 55%
Ein einheitliches, unabhängiges Bio-Siegel würde helfen mein Vertrauen zu stärken. 51%
Das Konzept der verpackungsfreien Geschäfte überzeugt mich. 49%
Ich achte beim Kauf von Fleisch auf artgerechte Tierhaltung. 49%
Energiesparende Geräte dürfen gerne etwas mehr kosten. 47%
Fair Trade-Siegel sind mir wichtig. 37%
Den meisten anderen Menschen ist Umweltschutz egal. 34%
Ich kaufe viele Bio-Produkte. 33%
Die Politik tut nichts für den Umweltschutz. 30%
Ich glaube nicht, dass der Mensch am Klimawandel alleine schuldig ist. 27%
Wenn ich unterwegs bin, gönne ich mir gerne einen Kaffee für unterwegs. 18%
Um die Umwelt zu schonen, werde ich mir ein Elektro-Auto kaufen. 18%
Ich kümmere mich wenig um Umweltschutz. 13%
Ich halte das Thema Umweltschutz für überbewertet. 11%
Ich besitze immer das Neueste vom Neuesten. 7%
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